
السؤال الأول : إختر الإجابه الصحيحه مما بين القوسين 
1. يتوقف مقدار القوه بين سلكين متوازيين يحملان تيارين على كل من ما عدا (شدة كل من التيارين – المسافه بين السلكين – معامل النفاذيه – إتجاه التيارين).

2- يقاس الفيض المغناطيسى لوحده المساحات بوحدة ( كجم / أمبير.ث – الوبر – الفولت .ث – لا توجد إجابه صحيحه)

3- كثافة الفيض المغناطيسى عند نقطه على محور ملف لولبى الى كثافة الفيض عند مركز ملف دائرى لها نفس العدد من اللفات ويمر بها نفس التيار وطول الأول يساوى نصف قطر الثانى ( أكبر من  - أصغر من – يساوى ) الواحد .

4- ملف مستطيل يمر به تيار كهربى موضوع موازىا لمجال مغناطيسى فإذا دار الملف ليصنع زاويه 60 درجه مع المجال فإن النسبه بين عزم ثنائى القطب المغناطيسى للملف فى الحالتين كنسبة ( 2/1 – ½ - 1/1 ).
(ب) أذكر شرط أو أكثر لحدوث الأتى .

1. تولد قوه مغناطيسيه فى سلك.

2. الحصول على أكبر كثافة فيض عند محور ملف لولبى يمر به تيار كهربى.

ج) ملفان دائريان مركزهما واحد ومستواهما واحد يمر فى الأول تيار شدته 3A وفى الأخر 4A فإذا كان نصف قطر الأول 36 سم فكم يكون نصف قطر الثانى بحيث إذا مر تيار فيهما كانت كثافة الفيض عند مركزهما صفر إذا علم أن عدد لفات الملف الأول ضعف الثانى.
س2: قارن بين : 

1. قاعدة  البريمه اليمنى لماكسويل وقاعدة فلمنج لليد اليسرى.
2. قاعدة أمبير لليد اليمنى وقاعدة عقارب الساعه.

ب) أكتب الكمه الفزيائيه مع ذكر الوحده المكافئه.

1- فولت.ث/م2        2- نيوتن .م / أمبير     3- أمبير.م2

ج) سلكان متوازيان المسافه بينهما 2 م يمر فيهما تيار كهربى فى نفس الإتجاه فإذا إنعدمت كثافىة الفيض فى منتصف المسافه بينهما والقوه المؤثره على المترمن طولها 4x10-5 نيوتن إحسب شدة التيار فى كل من السلكين.

س3: أ) إستنتج رياضيا عزم الإزدواج المؤثر على ملف قابل للدوران يمر به تيار كهربى موضوع فى مجال مغناطيسى مع ذكر القاعده المستخدمه لتحديد العزم.

ب) ما الذى تدل عليه القيمه العدديه فى كل مما يأتى . 
1- B = 50µI     2 – τ = 30B

ج) بطاريه قوتها 14 أوم ومقاومتها الداخليه مهمله وصلت مع ملف دائرى نصف قطره 10 سم والمقاومه النوعيه لمادة سلك الملف 7x10-7 أوم .م ونصف قطر السلك 1mm إحسب عزم الإزدواج عندما يكون الملف يصنع زاويه 60 درجه مع المجال الذى كثافته0.5 T  .
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